



Consiliul
Raional
Ialoveni



r. Ialoveni, com. Răzeni, MD 7728, str. Ștefan cel Mare 49/1b, tel.: 0 268 95146, fax: 0 268 73325, Web: www.fondultinerilor.md

RAPORT NARATIV

1. Informații despre proiect

Numele grupului de inițiativă:	Tineri pentru Tineri
Titlul proiectului:	Parcul tinerilor din Suruceni
Liderul grupului de inițiativă:	Boișteanu Radu
Mentor:	Blănița Vasile
Localitatea:	Suruceni
Buget aprobat (lei):	6000lei
Număr de înregistrare și data semnării Acordului de colaborare:	
Data prezentării raportului:	

2. Descrieți măsura în care a fost realizat scopul proiectului și s-au îndeplinit obiectivele acestuia:

Scopul proiectului a fost realizat în proporție de 70 la 100 . Obiectivele acestuia s-au îndeplinit parțial, din cauza unor probleme apărute pe parcurs , cum ar fi : timp nefavorabil pentru lucrările de construcție, indiferență din partea adulților , întârzierea surselor financiare și reținerea transferurilor. Ceea ce am avut în putință am realizat.

3. Detaliați activitățile desfășurate în cadrul proiectului:

Vă rog subliniați următoarele aspecte pentru fiecare activitate:

- *Descrierea activității/cum s-a realizat.aceasta/schimbări față de planificarea inițială*
- *Perioada de desfășurare/durata*
- *Cine a fost implicat/ cum a fost promovată activitatea*

Activitățile propuse nu au fost întocmai cu cele realizate. Prima activitate pe care am propus-o am și realizat-o , am organizat o adunare cu membrii grupului de inițiativă și agenții economici , la care agenții economici nu s-au prezentat. Această activitate s-a desfășurat în prima săptămîna din timpul propus, au fost implicați 4 membri ai grupului de inițiativă. Următoarea activitate propusă a fost procurarea materialelor necesare, acțiune care nu a putut fi îndeplinită din cauza întârzierii surselor financiare, pînă la urma s-au făcut transferurile și din banii acordati de APL in suma de 4000 lei am procurat ciment și nisip (PGS) pentru construcția aleelor, instalarea bancilor și urnelor. Activitatea a-3-a se baza pe coordonarea cu direcția liceului

„Fondul pentru Tineri Ialoveni” este un proiect implementat de către Asociația Obștească „Eco-Răzeni” în parteneriat cu Consiliul Raional Ialoveni, susținut financiar de Fundația Est-Europeană din resursele acordate de Agenția Suedeză pentru Cooperare și Dezvoltare Internațională (Sida/Asd), Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei (DANIDA) și Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID) prin intermediul Fundației Eurasia. În cooperare cu Ministerul Tineretului și Sportului al Republicii Moldova.



În legătura cu elevii voluntari, activitatea sa desfășurat în decursul săptămânii a-3-a , s-a făcut curățenie pe teritoriul parcului și s-a amenajat pentru instalarea băncilor și urnelor. Au fost implicați în jur de 20 elevi voluntari din clasele a-10-a – a-12-a , împreună cu membrii grupului de inițiativa . În a-5-a săptămîna am instalat 6 bănci și 2 urne , restul urmează să le instalăm odată cu construcția aleelor, terasei și locului special amenajat pentru copii. Nu am putut crea și aleele din cauza vremii. La această activitate au participat aproximativ 12 tineri voluntari și 2 membri ai grupului de inițiativă.

4. Descrieți implicarea membrilor grupului de inițiativă, a mentorului și a partenerilor în derularea activităților:

Membrii grupului de inițiativă s-au implicat cît au putut , la fel și mentorul. Împreună găseam rezolvarea tuturor problemelor. Din parteneri doar APL sa implicat și ne-a finanțat, agenții economici însă – nu sau implicat, arătau doar indiferență. Liderul, împreună cu cîtiva membri ai grupului de inițiativa au dedicat proiectului aproximativ 15 ore pe săptămîna . Mentorul sa dedicat acestui proiect în jur de 7 ore săptămînal. Fiecare din noi avea sarcini pe care trebuia să le îndeplinim , de exemplu: fiecare mergea la cîtiva agenți economici, îi informa despre proiectul nostru, le transmitea invitații; mergeam la magazine de construcție, ne faceam cunoscuți cu preturile , luam conturi bancare pentru transfer, etc.

5. Menționați categoriile și numărul beneficiarilor direcți și indirecti ai proiectului și descrieți impactul activităților proiectului asupra acestora:

Din categoriile beneficiarilor majoritatea sunt tinerii, elevii , deoarece așa i-am motivat, le-am aratat că se poate, că dacă vor fi mai activi își vor vedea visurile împlinite. Acest parc a fost o mare dorință a tuturor sătenilor dar mai ales tinerilor. Numărul de beneficiari a acestui parc sunt în jur de 1800 persoane, dintre care aproximativ 1300 beneficiari direcți și 500 indirecti.

6. Descrieți / prezentați rezultatele finale obținute:

Vă rugăm să subliniați următoarele aspecte

- *Criteria (ce ați urmărit să evaluați) De ex. Gradul de participare/implicare în cadrul activităților proiectului*
- *Indicatori (ce ați măsurat)*

Din păcate rezultatul final nu este cel dorit, din cauza unor probleme. Am fi dorit ca mai multe persoane să se implice în implementarea proiectului nostru. Din cauza timpului nefavorabil am încetat lucrările, dar ne asumăm răspunderea ca în cel mai apropiat timp să finalizăm totalmente obiectivele propuse. La moment parcul este realizat aproximativ 70% , sunt instalate urne , bănci , lipsesc aleele deoarece timpul nu ne-a permis să continuăm lucrările. Am procurat aproape toate materialele necesare pentru alei din banii alocați de administrația publică locală în jur de 4000 lei .

7. Detaliați dificultățile întâlnite pe parcursul implementării proiectului și soluțiile găsite pentru depășirea acestora:

Pe parcursul lucrărilor am întâlnit diferite probleme de diferite tipuri : întârzierea transferurilor pentru procurarea materialelor de construcție, din cauza că modul de transferare a banilor prin cont durează; am întâmpinat dificultăți în discuțiile cu adulții cu unii parteneri , deoarece nu ne acordau atenția necesară. La toate problemele cît de cît ne-am străduit să găsim soluții, însă la problema timpului nefavorabil nu am putut găsi soluție.

„Fondul pentru Tineri Ialoveni” este un proiect implementat de către Asociația Obștească „Eco-Răzeni” în parteneriat cu Consiliul Raional Ialoveni, susținut financiar de Fundația Est-Europeană din resursele acordate de Agenția Suedeză pentru Cooperare și Dezvoltare Internațională (Sida/Asdi), Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei (DANIDA) și Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID) prin intermediul Fundației Eurasia. În cooperare cu Ministerul Tineretului și Sportului al Republicii Moldova.



8. Prezentați modul în care va continua proiectul după încetarea finanțării primite de la Fondul pentru Tineri Ialoveni:

Proiectul va continua cu alte idei cu alte contribuții după încetarea finanțării primite de la Fondul pentru Tineri Ialoveni. Avem nevoie de alte instalații pe teritoriul parcului precum : iluminare , construcția unei terase , unui loc special amenajat pentru copii. La aceste idei avem promisiunea administrației publice locale că ne va susține și ne va ajuta cu alte contribuții. Plus la aceasta vom cauta și alți investitori atât locali cât și străini.

9. Vă rugăm să scrieți povestea proiectului implementat de grupul vostru (200-300 de cuvinte). Acest material va fi publicat pe site-ul programului www.fondultinerilor.md.

Ideea înaintării acestui proiect a venit după câteva săptămâni de la crearea grupului de inițiativă. Propunerea a venit în urma efectuării a câtorva focus – grupuri, la care am analizat împreună cu tinerii din localitate, problemele cele mai importante ale acestora. Printre multele necesități ale tinerilor , s-a evidențiat lipsa unui parc în localitate. Făcându-ne cunoscuți cu programul de granturi mici pentru tineri, am decis să înaintăm un proiect de amenajare a unui parc. Am trecut de selecție și proiectul a fost ales pentru finanțare. Apoi a urmat semnarea acordului de colaborare și sa dat start implementării. Am creat un plan de acțiuni în baza căruia pas cu pas am ajuns la obiectivul propus. În prima etapă am realizat câteva adunări cu administrația publică locală, direcția liceului, agenți economici, la care am discutat despre modurile prin care pot sa ne ajute. În următoarea etapă am informat persoanele – voluntare. Noi, membrii grupului de inițiativă, împreună cu voluntarii am facut ordine pe teritoriul viitorului parc. Cu susținerea financiară din partea administrației publice locale am procurat materiale de construcție necesare pentru amenajarea aleelor și bordurei. Însă din cauza timpului nefavorabil nu am putut începe lucrările. Din suma cerută de la Fondul pentru Tineri Ialoveni am primit bănci, în număr de 8 bucați și urne în număr de 4 bucăți. Pe care le-am instalat pe teritoriului parcului după design-ul propus. Cam aceasta este povestea proiectului nostru.

10. Vă rugăm să anexați la raportul narativ:

- materialele redactate în cadrul proiectului;
- fotografiile realizate în diferite etape ale desfășurării proiectului;
- lista voluntarilor implicați în proiect;
- articole din presă referitoare la activități din cadrul proiectului;
- orice alt material pe care îl considerați relevant pentru modul de desfășurare a proiectului.

Liderul grupului de inițiativă:

Boișteanu Radu

Numele, prenumele

Boișteanu

Semnătura

Mentor:

V. Blanita

Numele, prenumele

B. B.

Semnătura

„Fondul pentru Tineri Ialoveni” este un proiect implementat de către Asociația Obștească „Eco-Răzeni” în parteneriat cu Consiliul Raional Ialoveni, susținut financiar de Fundația Est-Europeană din resursele acordate de Agenția Suedeză pentru Cooperare și Dezvoltare Internațională (Sida/Asdi), Ministerul Afacerilor Externe al Danemarcei (DANIDA) și Agenția Statelor Unite pentru Dezvoltare Internațională (USAID) prin intermediul Fundației Eurasia, în cooperare cu Ministerul Tineretului și Sportului al Republicii Moldova.

